
Ελάτε μαζί μας στο πιο λαμπρό καρναβάλι γιατί προσφέρουμε...

Νέο ανανεωμένο πλήρες πρόγραμμα με έξι μέρες γεμάτες καρναβαλικές εκδηλώσεις, δράσεις και στιγμές που θα σας μείνουν
αξέχαστες
Απευθείας πτήσεις με Ryanair προς Τρεβίζο και επιστροφή από Μπέργκαμο για την αποφυγή περιττων χιλιομέτρων
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή το μεσημέρι
Διαμονή μόνο σε ξενοδοχεία 4* 
Μεταφορές από/προς το αεροδρόμιο και ξενάγηση στη πόλη των καναλιών
Επιπλέον προαιρετική κρουαζιέρα στα διάσημα νησιά Murano & Burano, τα διάσημα νησιά του γυαλιού και των πολύχρωμων σπιτιών
Καθημερινές προτάσεις για δραστηριότητες και επισκέψεις που θα κάνουν την εμπειρία σας ακόμη πιο πλούσια
Έμπειρο συνοδό, ο οποίος θα σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία για το αναλυτικό πρόγραμμα των εκδηλώσεων, τα event balls,
τα σωστά spot της πόλης και τα μυστικά αγαπημένα μέρη των τοπικών! 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

6 ΗΜΕΡΕΣΚαρναβάλι Βενετίας

Βένετο - Λομβαρδία

Φανταστείτε μια πόλη όπου οι μάσκες αφηγούνται ιστορίες, τα κανάλια καθρεφτίζουν μυστικά του παρελθόντος και κάθε σοκάκι
μοιάζει με σκηνή θεάτρου. Η Βενετία ανοίγει τις πύλες της για εσάς, μεταμορφωμένη από το διάσημο Καρναβάλι, σε έναν κόσμο
γεμάτο χρώματα, μουσικές και φαντασία που ζωντανεύει τις πιο εκκεντρικές φαντασιώσεις. Ανάμεσα σε αρλεκίνους, δόγηδες
και καζανόβες, οι δρόμοι και οι πλατείες γεμίζουν με κοστούμια που ταξιδεύουν στο χρόνο. Το φως του ήλιου χορεύει πάνω στα
κανάλια και η λάμψη των φαναριών μετατρέπει κάθε γωνιά σε μια μαγική σκηνή, όπου η ιστορία συναντά την καρναβαλική
πολυτέλεια σε ένα αξεπέραστο θέαμα. Το ταξίδι μας όμως δεν περιορίζεται μόνο στη Βενετία. Θα επισκεφθούμε τη Βερόνα, την
πόλη των ερωτευμένων, με την ιστορία και την κοσμοπολίτικη ζωντάνια της, και το Μπέργκαμο στη Λομβαρδία, μια γραφική
πόλη με μοναδική μεσαιωνική γοητεία και επιβλητικά τοπία που συμπληρώνουν ιδανικά το καρναβαλικό σκηνικό. Αφεθείτε στη
μαγεία της Βενετίας και των γειτονικών περιοχών, αφήνοντας το καρναβάλι να σας παρασύρει σε μια ανεπανάληπτη εμπειρία
γεμάτη χρώματα, ήχους και αναμνήσεις που θα μείνουν για πάντα χαραγμένες στη μνήμη σας.
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Η εκδρομή μας ξεκινά με συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» το Σάββατο 14/2, στις 10:25 το πρωί, για την απευθείας πτήση προς το
Treviso της Ιταλίας. Με την άφιξή μας, κατευθυνόμαστε προς την πόλη του Τρεβίζο. Αν και συχνά επισκιασμένη από τη γειτονική Βενετία, αυτή
η μικρή πόλη κρύβει μια αυθεντική γοητεία, με γραφικά κανάλια, παραδοσιακά κτίρια και όμορφες πλατείες που θυμίζουν σκηνές από παλιά
καρναβαλικά παραμύθια. Στην περιήγησή μας θα περπατήσουμε κατά μήκος των ήσυχων καναλιών του Τρεβίζο, τα οποία σε ορισμένα σημεία
μοιάζουν με μια μικρογραφία της Βενετίας. Στο ιστορικό κέντρο θα θαυμάσουμε το επιβλητικό Duomo di Treviso, γνωστό για την κομψή
αρχιτεκτονική του και τα σημαντικά έργα τέχνης στο εσωτερικό του. Στη Piazza dei Signori, τη ζωντανή καρδιά της πόλης, θα έχουμε χρόνο για
έναν καφέ σε παραδοσιακά καφέ, όπως το Caffè dei Trevigiani, που διατηρεί την αυθεντική τοπική ατμόσφαιρα. Σε μικρή απόσταση βρίσκεται
και το χαρακτηριστικό Fontana delle Tette (Κρήνη των Στήθων), ένα απρόσμενο ιστορικό αξιοθέατο που μας θυμίζει τις παλιές παραδόσεις
της εποχής της Ενετοκρατίας. Στη συνέχεια, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για μια βόλτα στην πόλη και την ευκαιρία να δοκιμάσετε τοπικές
γεύσεις, όπως το διάσημο τιραμισού, που λέγεται πως γεννήθηκε εδώ, ή να προμηθευτείτε παραδοσιακά προϊόντα από τις υπαίθριες αγορές
και τα μικρά καταστήματα του κέντρου. Έπειτα, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και κατευθυνόμαστε προς το Κουάρτο ντ’Αλτίνο, στην
ευρύτερη μητροπολιτική περιοχή της Βενετίας στην ιταλική περιφέρεια του Βένετο, και το ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ, σας προτείνουμε να
μας ακολουθήσετε σε μια μαγευτική εμπειρία- επίσκεψη στην πλατεία του Αγίου Μάρκου, τη μεγαλύτερη, μοναδική και πιο εμβληματική
πλατεία της Βενετίας. Με το Βαπορέτο, θα περάσουμε από το κανάλι της Τζουντέκα και τα φωτισμένα βενετσιάνικα σπίτια που αντανακλούν  
στα νερά της λιμνοθάλασσας και δημιουργούν μια παραμυθένια ατμόσφαιρα. Στην διαδρομη θα μαγευτείτε από τα ιστορικά μνημεία της
παλιάς αλευροβιομηχανίας Στούκι, που σήμερα ανακαινισμένη ανήκει στην διεθνή  ξενοδοχειακή αλυσιδα των Χίλτον, τις εκκλησίες των
Ιησουιτων και του Χριστού του Λυτρωτή, αριστούργημα αρχιτεκτονικής του Αντρέα Παλλάντιο, περνώντας  μπροστά από την πλατεία  του
Αγίου Μάρκου και το παλάτι των Δόγηδων για να φθάσουμε και να αποβιβαστούμε στην ακτή Ντει Σκιαβόνι μπροστά στο ξενοδοχείο
Gabrielli. Μετά τη βόλτα στο κανάλι, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μια πρώτη επαφή με τη νυχτερινή αύρα της πόλης. Επιστρέφουμε στο
ξενοδοχείο μας γεμάτοι όμορφες εικόνες και αναμνήσεις, έτοιμοι για τις μοναδικές εμπειρίες που θα ζήσουμε τις επόμενες ημέρες.

ΒΕΝΕΤΙΑ - VENICE CANAL GRANDE BY NIGHT - BURANO - MURANO - BERGAMO
PALAZZO DUCALE - ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ. ΜΑΡΚΟΥ - ΤΕΡΓΕΣΤΗ - ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΑΠΟΚΡΙΑΣ

FINAL BEST CARNIVAL COSTUME COMPETITION

Και γιατί το ταξίδι μας δεν σταματά στη Βενετία… 

Επιπλέον περιήγηση στο γραφικό Τρεβίζο, μια αυθεντική μικρή πόλη με μεσαιωνική γοητεία
Επίσκεψη στη Βερόνα, την πόλη των ερωτευμένων
Δυνατότητα επισκεψης στην Ιστορική Τεργέστη
Επίσκεψη στη μεσαιωνική Άνω πόλη του Μπέργκαμο



ΒΕΝΕΤΙΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ  - ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΑΠΟΚΡΙΑΣ
Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε με καραβάκι προς τη σαγηνευτική Βενετία, την πόλη των 119 νησιών και των 438 γεφυρών, ένα
αληθινό ζωντανό μνημείο τέχνης, ιστορίας και ανεξάντλητης γοητείας. Η πόλη φορά ήδη τα καρναβαλικά της χρώματα. Μάσκες,
υφάσματα και στολές γεμίζουν τα σοκάκια, κάνοντας κάθε μας βήμα να μοιάζει με είσοδο σε μια θεατρική σκηνή. Η ξενάγησή μας
ξεκινά από την ελληνική συνοικία, όπου θα επισκεφθούμε την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου, το Ελληνικό Ινστιτούτο και το Ελληνικό
Βυζαντινό Μουσείο, σημεία που αναδεικνύουν τη μακραίωνη παρουσία και τη συμβολή του ελληνικού στοιχείου στην πόλη. Στη
συνέχεια κατευθυνόμαστε προς την εμβληματική Πλατεία του Αγίου Μάρκου (Piazza San Marco), όπου δεσπόζει η λαμπρή Βασιλική, το
περίφημο Καμπαναριό, οι εντυπωσιακές Προκουράτιε (Procuratie Vecchie και Nuove) και το επιβλητικό Παλάτι των Δόγηδων, σύμβολο
της πανίσχυρης Γαληνοτάτης Δημοκρατίας της Βενετίας. Εδώ, ανάμεσα στους πλανόδιους μασκαράδες και τους φωτογενείς αρλεκίνους,
αισθάνεται κανείς πως το Καρναβάλι ζωντανεύει σε κάθε γωνιά. Γύρω από την πλατεία, τα ιστορικά καφέ Caffè Florian (που λειτουργεί
από το 1720) και Quadri προσφέρουν την ιδανική ευκαιρία για έναν αυθεντικό ιταλικό εσπρέσο, με τη συνοδεία ζωντανής ορχήστρας
που ενισχύει τη μαγευτική ατμόσφαιρα. Σε μικρή απόσταση βρίσκονται το Μεγάλο Κανάλι και η θρυλική Γέφυρα του Ριάλτο, με την
επιβλητική αρχιτεκτονική της και τα ομορφότερα μέγαρα του Βενετσιάνικου Γοτθικού ρυθμού να αγκαλιάζουν τα νερά. Οι γόνδολες
που γλιστρούν ήρεμα σε όλα τα κανάλια συμπληρώνουν την εικόνα μιας πόλης βγαλμένης από όνειρο. Το υπόλοιπο της ημέρας είναι
δικό σας για να χαρείτε και να εξερευνήσετε τη Βενετία όπως εσείς επιθυμείτε. Η Κυριακή της Αποκριάς είναι μία από τις πιο σημαντικές
ημέρες του Καρναβαλιού. Η Πλατεία του Αγίου Μάρκου μεταμορφώνεται σε έναν θεατρικό χώρο όπου βενετσιάνικες μάσκες,
δαντελωτές στολές και χαρακτήρες ευγενών περιφέρονται ανάμεσα στο πλήθος, χορεύοντας στους ρυθμούς του καρναβαλιού. Σας
προτείνουμε να γίνετε κι εσείς μέρος αυτής της γιορτινής εμπειρίας: φορέστε τη δική σας μάσκα ή μια καρναβαλική ενδυμασία και
παρελάστε ανάμεσα σε Βενετσιάνους και επισκέπτες από κάθε γωνιά του κόσμου. Κατά τη διάρκεια της ημέρας, θα έχετε την ευκαιρία
να παρακολουθήσετε το εντυπωσιακό Final Best Carnival Costume Competition, όπου οι καλύτερες στολές της χρονιάς διαγωνίζονται
στην πλατεία, διεκδικώντας το χειροκρότημα και τον θαυμασμό του κοινού. Πρόκειται για μία από τις πιο αγαπημένες και φωτογενείς
στιγμές του Καρναβαλιού, που ενώνει την τέχνη, τη φαντασία και την παράδοση. Μετά τις εκδηλώσεις, μπορείτε να απολαύσετε μια
μοναδική βόλτα με γόνδολα, καθώς τα γραφικά κανάλια της Βενετίας, φωτισμένα από το χειμερινό φως, αντικατοπτρίζουν τα παλάτια,
τις εκκλησίες και τα χρώματα του καρναβαλιού με μαγευτικό τρόπο.  Η ημέρα ολοκληρώνεται γεμάτη καρναβαλική διάθεση, μουσικές,
χρώματα και τη διαχρονική ομορφιά της βενετσιάνικης τέχνης και αρχιτεκτονικής. Αναμφίβολα, θα αποτελέσει μία από τις πιο
αξέχαστες στιγμές ολόκληρης της εκδρομής. Αργότερα το απόγευμα θα συγκεντρωθούμε για την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο,
γεμάτοι από νέες εικόνες και εμπειρίες που μας προετοιμάζουν για τις υπόλοιπες ημέρες στην πανέμορφη Βενετία.
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ΒΕΝΕΤΙΑ – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ / ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΕ ΜΟΥΡΑΝΟ & ΜΠΟΥΡΑΝΟ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, έχετε τη δυνατότητα να αφιερώσετε ακόμη μία ημέρα στη Βενετία, βυθισμένοι στην καρναβαλική ατμόσφαιρα
που πλημμυρίζει κάθε γωνιά της πόλης. Περιηγηθείτε ανάμεσα σε αρλεκίνους, καζανόβες, δόγηδες, μαρκήσιους και μασκαράδες που
κατακλύζουν τα στενά, δημιουργώντας μια ατελείωτη, πολύχρωμη παρέλαση υπό τον ήχο μουσικής και γιορτινών δρώμενων. Για όσους θέλουν
να συνεχίσουν την εξερεύνηση της βενετσιάνικης ιστορίας, προτείνεται επίσκεψη στο επιβλητικό Palazzo Ducale (Παλάτι των Δόγηδων),
αριστούργημα γοτθικής αρχιτεκτονικής, το οποίο επί αιώνες αποτέλεσε το διοικητικό, πολιτικό και δικαστικό κέντρο της Γαληνοτάτης
Δημοκρατίας. Το παλάτι εντυπωσιάζει με την πλούσια εσωτερική του διακόσμηση, τις μεγάλες αίθουσες και φυσικά την ξακουστή Γέφυρα των
Στεναγμών, από όπου περνούσαν οι κρατούμενοι κατά τη μεταφορά τους προς τις φυλακές. Εναλλακτικά, σας προσκαλούμε σε μια ημερήσια
προαιρετική εκδρομή σε δύο από τα πιο χαρακτηριστικά και αγαπημένα νησάκια της λιμνοθάλασσας: το Μουράνο και το Μπουράνο. Το
Μουράνο, ξακουστό για τις φάμπρικες με τα βενετσιάνικα υαλικά και κρύσταλλα, το μουσείο του και τα γραφικά του κανάλια, μοιάζει με μια
αυθεντική μικρογραφία της Βενετίας. Εκεί θα γνωρίσουμε από κοντά την παράδοση της υαλουργίας, που παραμένει ζωντανή εδώ και αιώνες.
Το Μπουράνο, από την άλλη, είναι ένα νησί τόσο πολύχρωμο και φωτεινό, που μοιάζει σαν να έχει «σκηνοθετηθεί» από τον Wes Anderson. Τα
ζωηρά χρώματα των σπιτιών, οι μικρές γέφυρες και τα στενά δρομάκια δημιουργούν ένα τοπίο χαρούμενο και ονειρικό, ιδανικό για
φωτογραφίες και ατμοσφαιρικές βόλτες. Θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να φωτογραφίσετε, να δοκιμάσετε τοπικά γλυκίσματα, να θαυμάσετε τις
διάσημες δαντέλες του νησιού και να χαθείτε στη γοητεία αυτού του μικροσκοπικού παραδείσου. Αφού απολαύσουμε τον χρόνο μας στο
Μπουράνο, επιβιβαζόμαστε και πάλι στο βαπορέτο και επιστρέφουμε στη Βενετία μέσα σε περίπου μία ώρα, έχοντας γεμίσει το βλέμμα μας με
νέες εικόνες και χρώματα που συμπληρώνουν με ιδανικό τρόπο την καρναβαλική μας εμπειρία.
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Η σημερινή ημέρα είναι ελεύθερη, όπου μπορείτε να την αφιερώσετε στη Βενετία, απολαμβάνοντας την τελευταία ημέρα καρναβαλικής
ατμόσφαιρας στην πόλη των καναλιών. Εναλλακτικά, σας προσκαλούμε σε μια προαιρετική ημερήσια εξόρμηση στην ιστορική πόλη της
Τεργέστης, στα βορειοανατολικά της Ιταλίας, κοντά στα σύνορα με τη Σλοβενία. Με το ιστορικό της λιμάνι να βλέπει την Αδριατική
Θάλασσα, η Τεργέστη διαθέτει πλούσια ιστορία που ξεκινά από τη ρωμαϊκή εποχή. Ιδρύθηκε το 177 π.Χ. και αργότερα, τον 13ο αιώνα,
τέθηκε υπό τον έλεγχο των Ενετών. Η Τεργέστη υπήρξε ένα από τα σημαντικότερα κέντρα της Φιλικής Εταιρείας, ενώ προσέφερε
καταφύγιο σε πολλούς Έλληνες εμπόρους και Μικρασιάτες από τη Σμύρνη και την Κωνσταντινούπολη. Η περιήγησή μας στην πόλη θα
μας αποκαλύψει μνημεία και αξιοθέατα που μαρτυρούν τη μακραίωνη ιστορία της. Θα δούμε το Ρωμαϊκό Φόρουμ και Αμφιθέατρο,
καθώς και τα υπολείμματα ναών αφιερωμένων στην Αθηνά και τον Δία. Σημαντικό σημείο επίσκεψης είναι ο ελληνορθόδοξος ναός του
Αγίου Νικολάου, γνωστός για το χρυσοποίκιλτο εσωτερικό του. Στο ιστορικό κέντρο, θα επισκεφθούμε την Αψίδα του Ριχάρδου,
κατασκευασμένη το 33 π.Χ., και την Πλατεία της Ένωσης (Piazza Unità d'Italia), στολίδι της πόλης. Εκεί βρίσκονται εντυπωσιακά
δημόσια κτίρια του 18ου και 19ου αιώνα, το ιστορικό Λυρικό Θέατρο Τζουζέπε Βέρντι, που εγκαινιάστηκε το 1801, καθώς και το
επιβλητικό Χρηματιστήριο της Τεργέστης, νεοκλασικό κτίριο του 1842. Μετά την περιήγηση, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να
απολαύσουμε τη θέα στην παραλία της Τεργέστης και να γευματίσουμε. Το απόγευμα, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας, γεμάτοι
εικόνες και εμπειρίες από αυτήν την ιστορική πόλη.

ΒΕΝΕΤΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ / ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΤΕΡΓΕΣΤΗ
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Venice Carnival - Lombardy



ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

6 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

14 Φεβρουαρίου

Βενετία (Quarto d'Altino):

Crowne Plaza Venice East
Quarto D'Altino by IHG 4*

  
Μπέργκαμο:

Bes Hotel Bergamo West 4*

525 510 410 220

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΕΝΕΤΙΑ(TREVISO)

12:25 - 13:20

ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
13:00 - 16:05

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10 κιλών (55x40x20cm) ανά άτομο. 

     *Αν επιθυμείτε, ζητήστε μας το κόστος για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή για 5 διαν/σεις στα ξενοδοχεία 4* που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (περίπου 2€/άτομο / διανυκτέρευση - πληρώνονται στη reception των ξενοδοχείων)
Check point 35€ / άτομο
Καραβάκι για Βενετία: 20€ ενήλικας, 15€ παιδί
Καραβάκι για Βενετία by night: 25€ ενήλικας, 20€ παιδί
Καραβάκι για Burano & Murano: 35€ ενήλικας, 30€ παιδί
Εκδρομή στην Τεργέστη: 50€ ενήλικας, 35€ παιδί

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για τη Βερόνα, την πανέμορφη πόλη του Βένετο. Μια πόλη που συναρπάζει με την πρώτη ματιά!  
Στο Τσέντρο Στόρικο (ιστορικό κέντρο), θα δούμε τα διασημότερα αξιοθέατα της: την Αρένα της Βερόνας, το τεράστιο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις
μεγάλες πλατείες με τα αναγεννησιακά παλάτια και τα σιντριβάνια, τους πύργους των αριστοκρατικών οικογενειών, αλλά και το Σπίτι της
Ιουλιέτας, της ηρωίδας του Σαίξπηρ και αυτής της αιώνιας ιστορίας αγάπης. Στην καρδιά των ιστορικών μνημείων και της κοσμοπολίτικης αγοράς
της πόλης, ο Καθεδρικός Ναός και η Βασιλική της Αγίας Αναστασίας ξεχωρίζουν. Δίπλα στον ποταμό Άντιτζε (Adige), που σχηματίζει ένα τεράστιο
πέταλο, βρίσκεται το Πόντε Πιέτρα (Ponte Pietra), η παλαιότερη γέφυρα της πόλης, με όμορφα καφέ και εστιατόρια για μια στάση χαλάρωσης.
Ένα ταξίδι στην πόλη του έρωτα που θα σας μείνει αξέχαστο. Αφού ολοκληρωθεί η περιήγηση και ο ελεύθερος χρόνος στη Βερόνα, αναχωρούμε
για το Μπέργκαμο στη Λομβαρδία όπου θα επισκεφθούμε τη μεσαιωνική Άνω Πόλη (Città Alta) του Μπέργκαμο, μία από τις καλύτερα
διατηρημένες ιστορικές πόλεις της Ευρώπης και μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Η Άνω Πόλη προσεγγίζεται με τον χαρακτηριστικό
οδοντωτό σιδηρόδρομο. Περιβάλλεται από τα εντυπωσιακά βενετσιάνικα τείχη, επίσης ενταγμένα στην παγκόσμια πολιτιστική κληρονομιά της
UNESCO, και προσφέρει μοναδική πανοραμική θέα. Η Piazza Vecchia, η παλλόμενη καρδιά του ιστορικού κέντρου, σας καλωσορίζει με τον
επιβλητικό Torre del Comune, το εντυπωσιακό Palazzo della Ragione, τη Βασιλική της Σάντα Μαρία Ματζόρε με το Παρεκκλήσι του Colleoni, το
Βαπτιστήριο και τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Αλεξάνδρου. Στο κέντρο της πλατείας, η εμβληματική Βενετσιάνικη Κρήνη (Fontana Contarini)
δεσπόζει μπροστά από το υπέροχο Palazzo Nuovo, που φιλοξενεί τη διάσημη Βιβλιοθήκη Angelo Mai. Πέρα από την πλούσια ιστορία, το
Μπέργκαμο προσφέρει και εντυπωσιακές θέες. Από την Rocca di Bergamo, μπορείτε να απολαύσετε την πανοραμική εικόνα της πόλης, των γύρω
λόφων και, σε καθαρό καιρό, ακόμη και του Μιλάνου. Φυσικά, αξίζει να δοκιμάσετε την πλούσια τοπική γαστρονομική παράδοση. Αυτό που κάνει
το Μπέργκαμο πραγματικά ξεχωριστό είναι η αυθεντική του ατμόσφαιρα. Λιγότερο πολυπληθές και τουριστικό από άλλους δημοφιλείς ιταλικούς
προορισμούς, διατηρεί τη γοητεία και τη ζεστασιά μιας πόλης που σε κάνει να νιώθεις σαν ντόπιος. Αργά το απόγευμα, θα επιβιβαστούμε στο
λεωφορείο για να κατευθυνθούμε στο ξενοδοχείο μας στην περιοχή του Μπέργκαμο για διανυκτέρευση.
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 ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Η τελευταία μας ημέρα ξεκινά με ένα απολαυστικό πρωινό στο ξενοδοχείο, πριν την αναχώρησή μας για το αεροδρόμιο του
Μπέργκαμο και την απευθείας πτήση επιστροφής στη Θεσσαλονίκη. Με τις βαλίτσες μας γεμάτες αναμνήσεις, τις φωτογραφίες να
αφηγούνται ιστορίες και τις καρδιές μας γεμάτες τη ζωντανή αίσθηση της γιορτής, ολοκληρώνεται ένα ταξίδι υψηλής αισθητικής που
θα μείνει χαραγμένο στη μνήμη μας. Από τις χρυσαφένιες μάσκες και τα μυστικά των καναλιών της Βενετίας, τον ρομαντικό παλμό της
Αρένας της Βερόνας και την ιστορική αύρα της Τεργέστης, μέχρι τη μεσαιωνική γοητεία της Άνω Πόλης του Μπέργκαμο, κάθε στιγμή
του προγράμματος ήταν μοναδική. Φεύγουμε έχοντας ζήσει το Καρναβάλι στην πιο φαντασμαγορική του εκδοχή, έχοντας γευτεί τον
ιταλικό πολιτισμό και την τέχνη σε τρεις διαφορετικές και εξίσου σαγηνευτικές περιφέρειες. Tο Βένετο, τη Λομβαρδία και τη Φριούλι.
Αποχαιρετούμε την Ιταλία με ένα γλυκό συναίσθημα νοσταλγίας, φέρνοντας μαζί μας την ανεπανάληπτη ατμόσφαιρα του Καρναβαλιού
και την υπόσχεση ότι οι αναμνήσεις αυτού του ταξιδιού θα μας συνοδεύουν για πάντα.
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Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Venice Carnival - Lombardy


